RISERZSHKE ZEHRES

oDl

(BHEeF12 )

REARB N —VYIRRSZED - S X/ J)L—T

KSPA 5.



BICFE BRIBEREHKE FzHHRSE BR

SR ET DT UIE > TOEATTEE -wovreerrereeens 1
EETELEEERIRITD  cvvrvvr e 1~3

1 BB
2 NEBDOIENZMDTHDEFEIREE
3 Y—-EXR@LZNDIEHDEREISEE

ERFEEEBEIRID  ceeeeee 3
1 KSPA « MIZUNO ZiN—YT0035 A

2 MesxOeEE ER LIZEHE

I\

ﬁ’ﬁ}%%{%ﬂﬁ;ﬁ ...................................................... 4~7

5% « BRIBDHITER
T30V FOMIHERE
BFEKIZREHID DI EE
fEsRDEEEE
ZEEENRURH]

RIBCBREUCEEES
EETEEBRIAAE]  cvvvvrrrrrrr e 8

1 fEisAR CASEE
2 HabHE

EREDIETTEEIARGE]  wovvvrrvmmmmmmmmmmnnnnsaaaeaeaeeeeeerireeiaa, 8~9

SWALITOXIZR * XU

W HENERFOXIZR « X
QR KBFOXIR « X
ZDHBOXIZR
RIZDOA[C K DFEEAH

OO0~ wWN-=

aOrON =

(RMg&ER]
gr1 FEERARIRR

0

N2 T30V FOIBEERERROHN

KsPhA .



I BEEXBZIOICHE->TOERAH

P ek A0 U TR ORI b & AR 2 X D e ] & L CoRE 2 H 5 Bk A e Bk o
BHA | EAOBREAEET L, AF - A VO THAZE = — AR S i, RERICELAT
bHADMRERD L OENTRYMAET,

I EEEERKNR

1 FAEX
(1) res&F ARKR

128 FAEHK MEE% F) A #
SHEE AMEEZSHA SHEE AEEZSA
RIS & UL B B ER 35 1, 220 A 30 A 174, 140 17,9004
2 &t 23, 255 A 21,615 A 11, 303, 9801 13, 973, 6504

NEEMIIBIRE RO L B0

SRR & O g

BT IZIR T (BUEERAM 7 — o 2%E « 2 a7 R— FlE) DR H L T 728,
ST R AN R TE (RASKE) ICEVEILELTHDEH00, (EREB D KREKR Ok
FIRB o o7z, FIHEBE M FIAELE IS &R o7,

FIAER-EERAARER
5000 4500000
4500 \ 4000000
4000 3500000
3500
5, 3000000
3000
72 2500000
2500 7
72 2000000
2000 ,
1500 / 1500000
1000 / 1000000
500 / 500000
/ Z
0 —_— - : 0

6H 78 8H 9H 118 12H 18 2R 3H

m SEETIHER v BERETIRER
e S5 £ BB R = -ﬁufﬁrﬁﬁ"”ﬂﬁ%‘ﬂ

KSPA ..



(2) FERAHDER
12 AlE, EHEIORGIZH Y FHEATLE,

(3) FREMNLDEHF. BEF L TORIIKER
12 F, MHENL DN, HE2ITHY FEATLE,

2 FAFEOEMZRES=H0EKRRTEE
(1) FAE~DIFHEML

FAEEIT, R—=L_X=T « NS " T Ly b - V=T by P RUERGENOEH = —F—FIZ X
DL TV ET,

(2) FIREE DK

R=4B HABRUHKMEERE {5 A e %

FATEFETE - by Y ERTER RS | 1B (H) 7:00 ~  9:00 95 BR 15

KSPA« XX/ 1 v/

" . : ~ : 2 i 12
BB IR Th 2 AR AR B ER A TH (L) 8:00 9:00 B 45
HA Y 1 BFEROBZ 7 7 M55 13[0] RE A IR, . ) .

. . : ~ : % B 12
N BN 8H (H) 8:00 9:00 B Bk 3
TR R T A [BEomZ 9T 148 (+) 6:00 ~ 9:00 B ER 5
KSPA - X %/ 77 158 (A) 8:00 ~ 9:00 5 B

REA B = AR B ERR &

(3) Hhig - BAMRIERR - RS o7« 7HEKE L DEE - 17\
12 A&, Ml - BAECRHERE « R T > 7 o 7THIRSE L o - HBidH D FRATL,

3 HY—EXMLZEHS-ODODESHTEE
(1) FIAETAROY—ERIZH

X £ % EEAR BHE R
- e -y e | PR YERE . FIHBRfERE - HERID 7 F D
FATEIFHEGE « b U Y HE EHR AR R AE COREEE (T4 B x L kX ) 1H
HARZ v B EROBY 7 7 AR 56 130l B A R o | FI) H i . A H BHAERS - BLERID 7 F o 8 E
P BPER R4 VREE (T4 5l &, K EE)
T T FIR %, FIHBIERE - HERIO 7 7 v
7m%%//$/¢AF%®m_ouJVF%ﬁ(§4ya%\mﬁ%%) 140

I(’l’ﬂlﬂmunn T



(2) FEEDRFL

"N r

cat—77 v A —E R [ WAEOEREH S uYrsX—LHL

) ZDHhDEY A
12 A%, OOV HATH Y FHATLT,

m BESFEKER

1 KSPA-MIZUNORXRFKR—YTOHFIL
(1) RAR—YHE

HEL Qe B [B] #1 SmEH
A= 2AF% v AR—RAR—)LRA T — )L ) )
IR 7 7 & N 17:00~18:00 3[A] 1644
A= AF v AR—AR—)LAT — )L i )
N2 S % N 18:10~19:40 3[H] 324
= it 6H] 4844

(2) KSPA - MIZUNO R AR—V &= (BHH)
12 HiX. KSPA « MIZUNO AR —Y#H=E|IH Y FHATLT-,

(3) KSPA - MIZUNO vy 7

B = £ = i B SMmE
KSPA* X X/ H v
BE AR IFL v 52 = AR AR P ER K 4 7+ 15H 2804,
E%mﬁﬁ]\\‘u"—-b\‘?“/? 22El 110%

2 fEEXODWHAEZIEM LI-H
12 A, MRk OMREATE M LIoBilidd » A TLE,

KSPA 5.



V #FEEKR

1 JEEX - SXfRDHFEE
(1) &RrEHE
[ BEICLDPAERE—R ]

* B £ EHRE =15
W AR H L 7 H
B Bl A H L 7 H
YT DYV, KRS - Rl A A 7
ST R T ETEzR. RAE - Il A R 7
el BY VTR, R - o1 L st 7
Wk R BIETER. ERE - & Rl i
R B 5 5 ST HER s
227 R R BT, 7o 7 s
[ BEICEZREMAR G rAH) ]
£ B % £HNE ey Az SRR
HESE Y O 1 5 A bt . VP D A 3 A (T L
(55 5) AE - T2 85 R 20| i w2
HESE Y O 1 5 A o e
[ BRICEZBRFER—E (FH) ]
N =i | EHE
* B % EBEAE e
= o - mH | 2
(5 R T AR R B R 4 205 | e
10H
OERES TIEMREEE | R O B A R BA
N Fees =1 6H
—— gx& KSR, B - B | e |10
S
120 %
BB 5 AR BERERR . HERE - DR SRR | g | lsss
. 9-10H
2 a7 R RS AR BERERR . HERE S g
M
I(’FM‘A&E 1=
1ZUno




[ REICKDRTFRE—R (

EREE) |

12 Aid, ZFECLDRSFRERITH Y EFHATL,

(2) &4 - &
[ BEEESF—E ]

EHNE B @A) E=
FHA - T F R EHAEH I 5 5 181
[ $EEBEESE—E ]

EoES 8 15 B
PO B A 5 1 A 1A
FH LB D R (35) Mt 17H

2 U390 FOfFER

N (EL7 70 F) RORE (Z1—rF 00 F)  YNCBEAZ B (EERZ 2 F)

D B 2R HERE LTI B TITV SRBIECR 70 ERFERMEDS B WO EB I HOW IR EE IR L,
P 7 e DR AT o T ET,
SUEEEFENE - IEIIIIRERIO L0,

3 HEIGEADHIFEE
[ £FFT ]
12 AlZ, EFRTICLDOHERFEHEIZIO D FHEATL,

[ BMEEXE ]
15 i EHEAR £ H
1+2+4+-8+9-
R IR/ 14+15+20+23 -
26~28H
by PRp 5 E A - R IR 5 2 [ ) G 3+5+10+11-23-
W R 95 « 26 H
N » . 3+4+16+17-19 -
. Z2 N =
EmAETE - EfENK EW g - N L 2% E 90~22 - 27 H
1S3 400 K 3R J& 52 &R B 4H

KSPA 5.



4 TEEROBAEEE
BEEMERICLY . ERCTRERZEMOEEZIT> TOET,
[ BRICLHAEFRAR ]

58 E X 0
i H S B ZB, FH=, 1L, 1 BER—L
(1P cmyh—/L—2h RFPEE -BEEEE N9/ GE ==
cFfEEE RE=E OEEA - HEEB
A = 1= - RGE=E R T BB
2 [ == AR ‘ML AN 2

BRIIGUTRIE | o gy zaepe g EaE R B

(BAV) A RZUR CHNERZR HNEFRAR
- IE LR cEBIMAL P B HL Y
RS S O JE

[ BRIC & DEAFRAE ]

5 B EATES Eyig=!

Eﬁ‘%}_i% ° 2[5%/\0:712 U S i AL o2 42 . . .
Sk NEER AR e 6+ 13+20-28H

5 RETERUHEHH
(1) RRERES & AH
PRSI SRS X 28, PASG M ISt o — v MC I DER ATV, 24
IF RS R O 22 et & PAL « Bk« BiRIZES D TV E,
[ FEEPRBFERAEFORIFIG ]
12 A3, REESEMNERAEFE~OBRAHBNIH Y FHATLI,

X % XBWE EIEF RN

R R PRPASE, AR, R T A% R 5:30~9:00

Wk S e IEIRALER, PRI ‘ : SRR
YR

18:30~19:00

fEH, |ALRD

PEAREER | BN RIMBRIC KD KK - B, AR RAT R OB
19:00~8:30 £ T

S e

BTG | R RUEAT A0 R Y O RER A FES e

K’Pn /Ziizno —6-



(2) REDEFEG ISR

X = 4 smE | HEEH | #3 B | BEEGEES
FATEIFETE « b U Y HH EERE R KRS 80 A 120 A 1A EX(iEa

TS

HAZ 1 BFEROBY T 7 M 13[a] AE A 15 h

100 A 150 A 8H B

TR R L TEDRZ I

450 A 200 A 149 EXX(E

6 BREICEELE-EEEE

(SDGSJ @H@%EE T?LH&D#E_J%O)U\&O& L. gfﬂijé\@nunﬁﬂ%”rf%éi:j?y V=
v 21 OFFHCZHEL [B=x - HEIR) FIofE/) VA7) 71— %, BREE

(ZHLIE L7z H D f A 2 HEE U 9,

ER Y #2H

ES

AR —r7ayzl s

WA ARSI E AR T k& LInE B %
ZiE U EEN R RIL £,

PC ZiEH L ~L— —1L 24k,

F =BG LIA TV M XD FETEYHE B O

HmikoF| A

TV RIAREED FIRRO FFH]

v Fr— L — O EF]

B HAE Y F v —7 L — b O WL L CHAIH 9
HEEHIT, NP AT LUIEHLTHED

770 RL—XDOHFH

HFE T 7T R —F kIR ERA~FRLE AL THE

2

HRIHE% A > LED 1k

HBE o —SOMRBA%E LED ~OBUEAEEL | B =%
E it

X (—H

) REARIL ZR—VIRBLHEEMNIL 45 1 IS DG s BEkFELE) L LT, D649
AMNbikGERCE 2T TED £9,

KSPA 5.



vV EEEEKH

1 iEAHE S ANBRE
TG R MIAEEE) ObL TRMEHICE Y, FEFEZMBIIT>TVET,
MRS L, PAGR RIS L7 2 ZZREBG G2 & 0, RAEZ U T 4 RS2 T> T

jzj‘o
FARERN-ZOZM 571 353 % ] B8 8 Fo B B e %
RS2 A 7 9:00~18:45 8:30~19:00 | MigksaMk - HEMEEE ST

2 MEHE
(1) —MRHHE - BRABHE - EFTHE - ERIGTHE - ik~ DIREBHE

X5 HEH - BB PO 3 £y =)
SEBOHE | EBIFHE (=% ¥ A > MHE) irk 3H
SEBOHE ik T#) > 2 T AHE HYE 3H
SNEBHE | AR —Y e 7T AHE (500434 > T —) HYE 17H

VI B SRR

1 BHELERFOREK - it

FHREAEIH A T, BMEIC “EHEHE~=2 7V OMIKEEZKS & & HIZ, AED 21X U,
JEBSLEIZ LB R - IEZRE L TOWET, S HICHFRITHT 2RRIZIMA L., TROMIE
K% L > TWET,

[ EHFICHSIBEOHE ]
RIZEA R B xS xti B

KSPA « X X/ 1w TREARFR M2 ZAFEARS T AR SHEZEF L,

3 ik
e R N G 1 FM o o ) oy iy

15 H

[ EiRtss - AE ]

reE - HESE BB 5T
AED(H B {AS A R EhER) E ) S BEAR— L
LR EA Rt ==
IR (RS R—R) HHPT
W THLZE (T A AR AR v T —) HHT
RSB BV, A, A, ISR % HHET

K’Pn /Zhzino o8



2 KK, MEXEFHOXEK - Xk
Al T B4 2 5 i VR, OREEERS G R EESS
Sk S N [EP Sy i o e
3 RERKEROXEK - ®it
KW (EFISESHI2ENIC LD THRIRED 7 A | - N
ot J R BRI AR Ak e VN IR K O R 1~28H

4 ZFDDXIE
(1) Z0HoxE - s

12 A1, ZOMOXE « fSEdH Y FHEATLE,

(2) BRFREEIZESD SRR

RELTHEESNIGEOXE

KEICHA T, BREKERELTLET,

[ EEE<T =27l ]

-~ B, SRR

<K R E R

JER OSBRI - NBYSEE R IG SHT ) A VA EGYE K
AL FEARE Y 7RG VR PO G Bilk~==7 /v
SHRLA T L SRS TR R « BAHRE TR 3R
5 REEMAIZ &K DEERS
[ BEERERMAIKR ]
RIEAE HERNE

AIR—I T 7T 4 — KRR
(NS YR N B AR AR —Y ik )

[ i e s 1 B AR PR R
P NIEHE 1 Filic>E 5B (L Alc>E 3{EH)
IR 1 FlCoE 2{8M

[ RN — ¢ EH AR R ]
ST - % B PR EAHE : 200 17
EREAE : ABE 1 H 2,500 [

TS INE B
(Chubb HE R BIEA )

PR - R B P A - 200 U7 F

EREME: ABE 1 B 3,000 9 5@FE 1 H 2,000 [

I A I A\ MRBR
(RO b Bk SEPRBRpR U tt)

g - 1 35k 12X 5,000 7
SHSE 1 Tl FE 7131 35k 12-o% 2,000 5

ISR IRE (PM2.5) %} 3K

KSPA 5.



SH6EE BIGSRERHKE FIFAKRT B (P - BERE 1)
K4 R 48 5A 6A 7R 8A 9A 10A 11R8 128 1R 2R 38 & &t
7]
X 2 0 I 0 5 2 0 2 0 0 0 0 12
Tk 7 NI 120 0 100 0 440 200 0 110 0 0 0 0 970
BEANE 0 0 0 0 510 375 0 100 0 0 0 0 985
FILFTEE 80,960 0] 10.120 0] 101,200 60,720 0| 86.020 0 0 0 0 339,020
K 6 9 1 1 5 5 3 7 6 0 0 0 43
I | ek NS 120 391 10 40 640 255 45 703 210 0 0 0 2.414
> [EE-IN= 0 0 0 0 150 212 0 230 120 0 0 0 712
% FUFTEE 37.950| 61,500| 4,400 10,010| 54,410 47,580| 24.420] 62.190| 54.600 0 0 0 357,060
%} K 5 9 5 5 6 0 13 9 5 0 0 0 57
48 |22 mp A3 143 287 470 530 820 0] 1.092| 1.420 940 0 0 0 5.702
” BEANE 123 190 100[  1.270|  1.150 0] 1.340] 2.100 900 0 0 0 7.173
LR 24,300| 35.800| 22.200| 26.400| 42.700 0] 88,400 71,300] 39.000 0 0 0 350,100
[EE 13 18 7 6 16 7 1 18 11 0 0 0 112
g2 NS 383 678 580 570|  1.900 455|  1.137|  2.233|  1.150 0 0 0 9.086
" BEANE 123 190 100[  1.270|  1.810 587|  1.34 2.430|  1.020 0 0 0 8.870
FIFEE 143.210] 97,300| 36,720 36,410| 198.310] 108,300| 112,820| 219,510| 93.600 0 0 0] 1,046,180
K 6 3 2 0 6 1 0 0 0 0 0 0 18
Tk 7 NS 700 300 200 0 600 100 0 0 0 0 0 0 1.900
BEANE 14,893 1.181| 2.856 0] 2.462 616 0 0 0 0 0 0 22,008
FILFTEE 2,250,000| 450,000] 300,000 0] 900.000| 150,000 0 0 0 0 0 0] 4,050,000
- Dt\F % 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
; T 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g | A [ { LINE| 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ks FEL 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
77|l K 4 8 0 13 3 Il 2 0 0 0 0 0 41
i # |2 mr ek NI 340 700 0] 2.420 300|  1.250 150 0 0 0 0 0 5.160
H Eiaal [EE-IN= 2.370|  5.450 0| 18.550| 1.010| 5.020| 2.540 0 0 0 0 0 34,940
LR 192,000| 384,000 0| 624,000| 144,000| 528,000| 96.000 0 0 0 0 0] 1,968.000
[EE 10 11 2 13 9 12 2 0 0 0 0 0 59
g2 NI 1.040]  1.000 200|  2.420 900  1.350 150 0 0 0 0 0 7.060
" BENE 17.263|  6.631| 2.856| 18.550| 3.472| 5.636| 2.540 0 0 0 0 0 56.948
FI R 2,442,000| 834,000] 300,000 624.000]1,044,000] 678,000 96,000 0 0 0 0 0] 6,018,000
[EE 3 8 3 3 0 11 3 0 2 0 0 0 0 30
T 7 NI 820 300 300 0] 1.040 300 0 110 0 0 0 0 2.870
BEANE 14,893 1.181| 2.856 0] 2972 991 0 100 0 0 0 0 22.993
FIFEE 2.330,960| 450,000] 310,120 0] 1,001,200] 210,720 0| 86.020 0 0 0 0] 4,389,020
[EE 3 6 9 1 1 5 5 3 7 6 0 0 0 43
o | gk NS 120 391 10 40 640 255 45 703 210 0 0 0 2.414
H BEANE 0 0 0 0 150 212 230 120 0 0 0 712
FI R 37.950| 61,500| 4,400 10,010| 54,410 47,580| 24.420| 62.190| 54.600 0 0 0 357,060
[EE 3 9 17 5 18 9 11 15 9 5 0 0 0 98
3 |2 mrk A% 483 987 470 2950 1.120| 1.250|  1.242| 1.420 940 0 0 0 10.862
BTN 2.493|  5.640 100| 19.820] 2.160| 5.020|  3.880| 2.100 900 0 0 0 42,113
FI R 216,300| 419.800] 22,200 650.400] 186,700| 528.000| 184,400| 71,300 39,000 0 0 0] 2,318,100
% 23 29 9 19 25 19 18 18 11 0 0 0 171
FHIBER D NS 1.423]  1.678 780| 2.990| 2.800| 1.805| 1.287| 2.233| 1.150 0 0 0 16.146
UL AR BEANE 17.386| 6.821| 2.956| 19.820| 5.282| 6.223| 3.880| 2.430|  1.020 0 0 0 65.818
FI AR 2,585,210] 931,300] 336,720 660.410[1,242,310] 786.300] 208.820| 219.510[ 93,600 0 0 0l  7,064.180

ERL—1



2 5 L B e BT Lk e e 3l

“*DOGEE %WE*II:II/'REIETI*% *”mJtIR Hi{fl({q:/ﬂ‘ﬂ#ﬁuﬁ/H)

N B 48 | 58 | em | 78 | 8A | °A | 10A | 11A | 128 | 18 | 28 | 38 it
[EEE3 12 14 4 18 22 16 11 11 7 0 0 0 115
- — A% 62 28 19 0 115 42 0 27 10 0 0 0 303
Bk as B (i =Y 24 49 1 115 50 70 66 47 28 0 0 0 450
5 86 77 20 115 165 112 66 74 38 0 0 0 753
FIL AR 44,300 30,310| 11,860] 31,050/ 83,650| 44,520| 17,820 29,160 13,660 0 0 0 306,330
% 2 3 2 1 3 0 3 5 3 0 0 0 22
- — A% 2 2 0 3 4 0 0 15 10 0 0 0 36
R HEER (S S 3 4 4 0 5 0 22 8 6 0 0 0 52
5 5 6 4 3 9 0 22 23 16 0 0 0 88
A FIL AR 5,200 5,900] 2,800 4,650] 9,700 0| 15,400 28,850 19,700 0 0 0 92,200
= % 4 10 1 18 10 14 8 8 4 0 0 0 77
7 WLl |~ ke - —fi 0 0 0 0 23 14 1 3 0 0 0 0 41
RPN e W R 24 49 1 116 46 70 43 48 29 0 0 0 426
R|E B 24 49 1 116 69 84 44 51 29 0 0 0 467
I FIL R} 33,600 68,600  1,400| 162,400| 135,240| 141,120| 63,280| 76,440 40,600 0 0 0 722,680
SESS % 7 4 3 2 9 3 0 0 0 0 0 0 28
R et Lo Wi - i 58 27 19 0 70 26 0 0 0 0 0 0 200
A L W R 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2
5 58 27 19 2 70 26 0 0 0 0 0 0 202
i3 FIL AR 287,680] 133,920| 94,240  4,500| 347,200 128,960 0 0 0 0 0 0 996,500
B % 12 12 3 14 17 17 11 9 1 0 0 0 96
. - — A% 128 62 48 0 219 96 16 77 0 0 0 0 646
I W R 16 30 0 60 10 50 68 32 16 0 0 0 282
8 e B 144 92 48 60 229 146 84 109 16 0 0 0 928
nl il TR - — A% 320 120 120 0 580 300 40 390 0 0 0 0 1,870
ix N 280 600 0| 1,200 240 1,000 520 140 20 0 0 0 4,000
i 5 600 720 120| 1,200 820 1,300 560 530 20 0 0 0 5,870
FIL AR 49,920 27,740| 17,760] 9,600 82,630| 43,520| 16,800 33,610] 2,560 0 0 0 284,140
[ZEE3 6 3 4 2 9 2 0 1 2 0 0 0 29
T - — A% 114 58 51 2 168 26 0 2 0 0 0 0 421
W[ 0 0 0 4 0 0 0 0 6 0 0 0 10
szpa B 114 58 51 6 168 26 0 2 6 0 0 0 431
= T - — % 70 30 70 10 110 22 0 10 0 0 0 0 322
NS 4E2H 0 0 0 20 0 0 0 0 30 0 0 0 50
5 70 30 70 30 110 22 0 10 30 0 0 0 372
FIL AR 28,500| 14,500 14,000 940 42,000] 6,500 0 500 660 0 0 0 107,600
% 12 12 4 18 15 16 2 4 2 0 0 0 85
e — % 81 32 31 0 94 52 0 21 0 0 0 0 311
W[ 36 66 0 162 36 100 15 16 16 0 0 0 447
NN B 117 98 31 162 130 152 15 37 16 0 0 0 758
TS TS - — i 100 60 42 0 95 50 0 20 0 0 0 0 367
NS dE2H 40 60 0 180 50 110 20 20 20 0 0 0 500
5 140 120 42 180 145 160 20 40 20 0 0 0 867
FIL AR 47,250 29,540| 15,190| 34,020 53,620| 46,480| 3,150 13,650] 3,360 0 0 0 246,260
AT — b 310 150 100 0 500 150 0 0 0 0 0 0 1210
i B 15,500]  7,500] 5,000 0| 25,000f 7,500 0 0 0 0 0 0 60,500

ERL —2



o 5 L B b Y T 18 3
N B 48 | 58 | eA | 78 | 8A | °A |10A | 11A | 128 | 18 | 28 | 88 | & #
T X 55 53 21 73 85 68 35 38 19 0 0 0 152
TR — % 445 209 168 5 693 256 17 145 20 0 0 0 1,958
W R A 103 198 6 459 147 290 214 151 101 0 0 0 1,669
BRI @ B 548 407 174 164 840 546 231 296 121 0 0 0 3,627
TR — % 490 210 232 10 785 372 10 420 0 0 0 0 2,559
NS %E 320 660 0| 1,400 290 1,110 540 160 70 0 0 0 4,550
B 810 870 232| 1,410 1,075 1,482 580 580 70 0 0 0 7,109
FIISTLEL 511,950| 318,010] 162,250] 247,160] 779,040| 418,600| 116,450] 182,210| 80,540 0 0 o] 2.816,210
[EER 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
vl T8 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Tk S BFER 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
LA T we | AR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
‘ SRR ER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F 7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10
By FIlSTLE 907,830] 194,040 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 1,101,870
ER [EE R 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
E}é‘v TR EFER 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
B , e —HEEFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H 23OV R SR 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
= F 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
s FIlSTLEL 64,680] 32,310 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 97,020
[EE R 7 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16
TR EFER 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
N , e —HEEFER 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
AT D1E AT SR 8 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18
F 11 13 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 26
FIISTLEL 93,450| 116,550] 14,700 0 0 0 0 0 0 0 0 0 224,700
T X 12 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23
Tk EFER 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13
s o | AREPER 3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
FROIRAERE © SR 8 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 18
F 20 17 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39
FIISTLEL 1,065,960 342,930| 14,700 0 0 0 0 0 0 0 0 o] 1,423,590
T X 90 97 31 92 110 87 53 56 30 0 0 0 646
A& (O+@+®) A ¥ 2,233| 2,548 1,012 4,400| 3,875| 3,287 1,867| 2,813] 1,220 0 0 0 23,255
TSR 4,163,120] 1,592,240| 513,670] 907,570] 2,021,350] 1,204,900] 325,270| 401,720 174,140 0 0 o] 11,303,980
N B 48 | 58 | eA | 78 | 8A | °A |10A | 11A | 128 | 18 | 28 | 88 | & #
BEEK 17,386  6,821] 2,956| 19,820 5,282 6,223 3,880 2,430 1,020 0 0 0 65,818

ERL—3



CHEITIVRDMBEREEX—8 HH2

EILES 4A |5A|6A|7A|8RA|9A (10A|11A(12A|1A |2A |3A | &%
Oy Z@IFA -
FAURE IRy, 3 1 2 4 1 3 3 1 0 18
ANBRE oloflo|lo]ofo] o] o]|oO 0
T 4Ry M EE 0] 0 1 ol ool o0o]o0ofoO 1
K- B 0] 0 1 ol ool o0o]o0ofoO 1
& R E AR 01 01 0 1 ool o] o] o 1
PREFIE o o] o 1 ool o] o] o 1
REHRIERM o o] o 1 ool o] o] o 1
TIRRRAIRR 0| o0 1 ool o] o] oo 1
Z A5 B imt] 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2
Bx&m 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
=EFIR 0| o0 1 ool o] o] o]l o 1
B & GREE) 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2
QZ
ZAHtE 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
bz Jnb 182 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
I7L— 3y ol ol 1]ofoflo|l o] o] o 1
A7 & -0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1
YoFBRE-INE-LH 2 1 3| 4 1 3 3 1 1 19
NEFTSVUFDMBEEEEX—B

EILES 4A |5A|6RA|7A|8A|9A (10A|11A|12A(1A |2RA |3A | &&t
DIL—ER s
MRELGES) 5 | 4 1 4 1 2 1 4 1 23
LIS LT 0] 0 1 ol o] o o0ofo 1 2
gL—mEHL 51 | 64 | 14 | 85 | 70 | 80 | 24 | 55 | 15 458
4% 5 3 1 6 5 0 3 2 0 0 20
xEt LT 30 [ 36 | 16 | 27 | 28 | 24 | 21 | 27 | 7 216
Oft iR e
EvFr—<oor&ER 30 | 42| 8 | 45 | 45 | 38 | 18 | 43 | 14 283
EvFry—L—rRE-EF | 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3
R—LR—ZBE - 4E 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3
ER—REHA- B 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
RAUMMT 2 0 1 1 0 2 0 0 1 7




